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ΑΝΑΚΟΙΝΩ΢Η-ΠΡΟ΢ΚΛΗ΢Η 

 

Σο Γενικό Νοςοκομείο Άρτασ προβαίνει ςτθ 2θ  δθμόςια διαβοφλευςθ προσ κάκε ενδιαφερόμενο των 
τεχνικϊν προδιαγραφϊν  για: ««ΤΠΗΡΕ΢ΙΕ΢ ΕΠΙ΢ΚΕΤΗ΢ ΚΑΙ ΢ΤΝΣΗΡΗ΢Η΢ ΙΑΣΡΙΚΟΤ ΕΞΟΠΛΙ΢ΜΟΤ» ΓΙΑ 
ΣΙ΢ ΑΝΑΓΚΕ΢ ΣΟΤ Γ.Ν. ΑΡΣΑ΢ , CPV:50421000-2, ΓΙΑ ΕΝΑ (1) ΕΣΟ΢.  
Οι ενδιαφερόμενοι δφναται να λάβουν γνϊςθ των τεχνικϊν προδιαγραφϊν από: α) από τον ιςτότοπο 
του Εκνικοφ ΢υςτιματοσ Ηλεκτρονικϊν Δθμοςίων ΢υμβάςεων (Ε΢ΗΔΗ΢) βάσει των άρθρων 46 & 47 
και 278 & 279 του ν. 4412/2016  στη Διαδικτυακή Πφλη «Προμηθεφς» του ΟΠ΢ Ε΢ΗΔΗ΢ και β) από 
τον ιςτότοπο του Νοςοκομείου http://www.gnartas.gr  

Η διάρκεια  ορίηεται ςε πζντε  (5) θμερολογιακζσ  θμζρεσ από τθν ανάρτθςθ τουσ  ςτο Ε΢ΗΔΗ΢ .   

Σα ςχόλια για τθ διαβοφλευςθ μποροφν να υποβλθκοφν άμεςα και αυτόματα,  με τθν επιλογι 
«Καταχϊρθςθ ςχολίου» και ειςαγωγι κειμζνου με πλθκτρολόγθςθ ι με αντιγραφι για κάκε 
παράγραφο ι άρκρο ι για το ςφνολο των τεχνικϊν προδιαγραφϊν. Με τθν επιλογι αυτι και 
γενικότερα ςτθν πλατφόρμα διαβουλεφςεων του Ε΢ΗΔΗ΢ δεν γίνεται επιςφναψθ αρχείων. Αρχεία 
μποροφν να αποςταλοφν ςτο e-mail: diavoulefsi@eprocurement.gov.gr, μόνο ςε εξαιρετικζσ 
περιπτϊςεισ ςτοιχείων που δεν μποροφν να ενςωματωκοφν ωσ κείμενο ςτθν «Καταχϊρθςθ ςχολίου» 
και είναι ςθμαντικά για τθ διαβοφλευςθ (π.χ. χάρτεσ, φωτογραφίεσ κ.λπ.). Κάκε αποςτολι ςτο e-mail: 
diavoulefsi@eprocurement.gov.gr κα αξιολογείται. ΢ε περίπτωςθ που διαπιςτωκεί ότι θ καταχϊρθςθ 
των ςχολίων μπορεί να γίνει με ειςαγωγι κειμζνου ςτο πεδίο «Καταχϊρθςθ ςχολίου», τότε δε κα 
γίνεται ανάρτθςθ των εν λόγω ςχολίων από τον διαχειριςτι των διαβουλεφςεων, αλλά κα 
ενθμερϊνεται ο αποςτολζασ για τθ χρθςιμοποίθςθ τθσ επιλογισ αυτισ, εφόςον επικυμεί τθν 
ανάρτθςθ των ςχολίων του. ΢ε κάκε περίπτωςθ τα ςχόλια που ζρχονται ςτο e-mail: 
diavoulefsi@eprocurement.gov.gr, αποςτζλλονται ςτθν ανακζτουςα αρχι που επικυμεί τθ 
διαβοφλευςθ.  
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Επιςθμαίνεται ότι τα καταχωρθμζνα ςχόλια των οικονομικϊν φορζων, αναρτϊνται αυτοφςια ςτθν 
θλεκτρονικι φόρμα του Ε΢ΗΔΗ΢, ωσ ςχόλια τθσ ανακοίνωςθσ διενζργειασ τθσ Δθμόςιασ 
Διαβοφλευςθσ. 

Σο Γενικό Νοςοκομείο ΑΡΣΑ΢ δεν δεςμεφεται να υιοκετιςει τισ προτάςεισ-ςχόλια και κα αποφαςίςει 
για τθν οριςτικοποίθςθ των τεχνικϊν προδιαγραφϊν με αντικειμενικά κριτιρια προκειμζνου να 
επιτευχκεί θ μζγιςτθ δυνατι ςυμμετοχι προμθκευτϊν, εξαςφαλίηοντασ όμωσ ταυτόχρονα τθν 
ποιότθτα των παρεχόμενων υπθρεςιϊν. 

Ευελπιςτοφμε για τθν ςυμμετοχι ςασ ςτθν υπόψθ διαδικαςία, ςυνδράμοντασ ςτθν προςπάκεια 
διαμόρφωςθσ ςυνκθκϊν υγιοφσ ανταγωνιςμοφ και βελτιςτοποίθςθσ των τεχνικϊν προδιαγραφϊν. 
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